
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

17 грудня 2024 р.                                              Київ                                                           № 508-р   

 

Про розстрочення  

сплати штрафу 

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши заяву акціонерного 

товариства «Оператор газорозподільної системи «Лубнигаз» (далі – АТ «Лубнигаз», Заявник, 

Товариство) («Інформація, доступ до якої обмежено») від 20.11.2024 № 900                                   

(вх. № 8-01/14719 від 25.11.2024) щодо розстрочення сплати штрафу, накладеного рішенням 

Антимонопольного комітету України від 24.10.2024 № 395-р (далі – Заява),  

 

ВСТАНОВИВ: 
 

Рішенням Антимонопольного комітету України від 24.10.2024 № 395-р (далі – Рішення) 

дії АТ «Лубнигаз» у вигляді неподання інформації Антимонопольному комітету України на 

вимогу Голови Антимонопольного комітету України – державного уповноваженого від 

02.04.2024 № 128-25/01-3239е у встановлений ним строк визнано порушенням, передбаченим 

пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

За вказане порушення на АТ «Лубнигаз» накладено штраф у розмірі 215 103 (двісті 

п’ятнадцять тисяч сто три) гривні.  

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу Антимонопольного 

комітету України, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу.  

Копію Рішення надіслано АТ «Лубнигаз» листом від 01.11.2024 № 128-26.13/01-10641е 

(далі – Лист). Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового 

відправлення № 0303500011680 Лист із копією Рішення АТ «Лубнигаз» отримало 06.11.2024.  

Отже, двомісячний строк сплати штрафу спливає 06.01.2025. 

Водночас, відповідно до частини шостої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» та абзацу першого пункту 6 розділу VIІI Порядку розгляду 

Антимонопольним комітетом України та його територіальними відділеннями заяв і справ 

про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із 

змінами) (далі – Порядок розгляду заяв і справ), за заявою особи, на яку накладено штраф, 

органи Комітету своїм рішенням мають право відстрочити або розстрочити сплату 
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накладеного ним штрафу (за умови надання такою особою письмової згоди з фактом 

вчинення порушення та розміром накладеного штрафу), але не більше ніж на 12 місяців. 

АТ «Лубнигаз» звернулося до Комітету із Заявою про розстрочення сплати штрафу, 

накладеного Рішенням, на 12 місяців рівними частинами. 

У Заяві АТ «Лубнигаз» надало письмову згоду з фактом вчинення порушення, 

передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у 

вигляді неподання інформації Антимонопольному комітету України на вимогу Голови 

Антимонопольного комітету України – державного уповноваженого від 02.04.2024                               

№ 128-25/01-3239е у встановлений ним строк, погоджується з розміром накладеного 

Рішенням штрафу та гарантує його сплату в повному обсязі. 

Потребу розстрочення накладеного Рішенням штрафу Заявник обґрунтовує таким. 

АТ «Лубнигаз» має стратегічне значення для регіону як «Інформація, доступ до якої 

обмежено». Товариство несе відповідальність за «Інформація, доступ до якої обмежено». 

При цьому рівень доходів «Інформація, доступ до якої обмежено» значною мірою 

залежить від нормативно-правового регулювання, зокрема, з боку «Інформація, доступ до 

якої обмежено». 

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

В результаті станом на 30.09.2024 Товариство накопичило збитків у розмірі                   

307 853 тис. грн. 

Найбільшою кредиторською заборгованістю Товариства є заборгованість за 

«Інформація, доступ до якої обмежено» і «Інформація, доступ до якої обмежено». На 

вказану кредиторську заборгованість контрагенти нарахували штрафні санкції і передали 

стягнення до господарського суду. 

На підтвердження наведених обставин АТ «Лубнигаз» надало разом із Заявою копії 

фінансової звітності Товариства; ухвал Господарського суду Полтавської області у справі                 

«Інформація, доступ до якої обмежено» та справах «Інформація, доступ до якої обмежено» 

про стягнення грошових коштів; рішення Господарського суду Полтавської області від 

17.04.2024 у справі «Інформація, доступ до якої обмежено» про стягнення з АТ «Лубнигаз» 

на користь «Інформація, доступ до якої обмежено» заборгованості та інших зобов’язань.  

АТ «Лубнигаз» запропонувало графік погашення суми штрафу. 

Викладені Товариством обставини та надані докази є достатніми для розстрочення 

сплати штрафу, накладеного Рішенням. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», частиною шостою статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та пунктом 6 розділу VIІI Порядку розгляду Антимонопольним комітетом 

України та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 06 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), Антимонопольний комітет 

України 
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ПОСТАНОВИВ: 

Розстрочити сплату штрафу в розмірі 215 103 (двісті п’ятнадцять тисяч сто три) гривні, 

накладеного на акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Лубнигаз» 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»)  рішенням Антимонопольного комітету України 

від 24.10.2024 № 395-р, рівними частинами відповідно до такого графіка платежів:  

до 31.12.2024 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                          

25 копійок;  

до 31.01.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                         

25 копійок;  

до 28.02.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                       

25 копійок;  

до 31.03.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                    

25 копійок;  

до 30.04.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                      

25 копійок;  

до 31.05.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                   

25 копійок;  

до 30.06.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                       

25 копійок;  

до 31.07.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                       

25 копійок;  

до 31.08.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                     

25 копійок;  

до 30.09.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                     

25 копійок;  

до 31.10.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                      

25 копійок; 

до 30.11.2025 – 17 925,25 (сімнадцять тисяч дев’ятсот двадцять п’ять) гривень                         

25 копійок. 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                               Ольга МУЗИЧЕНКО    

   


